4517008 L @
Parafango / Mudguard / Garde-Boue / Kotfliigel / Guardabarro
ITALIANO |

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Procedere al montaggio del parafango come illustrato in figura.

ENGLISH
INSTALLATION INSTRUCTIONS
Assemble the mudguard as shown in the figure.

FRANCAIS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Monter le garde-boue en suivant les instructions indiquées sur la figure.

DEUTSCH
MONTAGEANLEITUNG
Montieren Sie den Kotfligel wie in der Abbildung angezeigt.

ESPANOL

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Realizar el montaje del guardabarros como se ilustra en la figura.

Dado flangiato M6 h6 Dado esagonale M6 h5
M6 h6 flanged nut M8 h5 hexagonal nut
Ecrou a bride M6 h6 Ecrou hexagonal M8 h5
M6 h6 -Flanschmutter M8 h5-Sechskantmutter
Tuerca embridada M6 h6 Tuerca hexagonal M8 h5

Rondella @12x@6 h1.6
@12x@6 h1.6 washer

Rondelle @12x@6 h1.6
@12x@6 h1.6 - Unterlegscheibe
Arandela @12x@6 h1.6

Rondella @18x@6.4 h1.6
?18x@6.4 h1.6 washer

Rondelle @18x@6.4 h1.6
@18x@6.4 h1.6 - Unterlegscheibe
[ Arandela @18x@6.4 h1.6

Vite TCCE M6 h22

TCCE M6 h22 screw

Vis TCCE M6 h22

TCCE M6 h22 -Schraube
Tornillo TCCE M6 h22

Vite TCCE M6 h16
TCCE M6 h16 screw
Vis TCCE M6 h16
TCCE M6 h16 -Schraube
Tornillo TCCE M6 h16

Fig. 1

07/2016 - 7317008



Gl
MALOSSI

Vite TCCE M6 h30

TCCE M6 h30 screw

Vis TCCE M6 h30

TCCE M6 h30 -Schraube
Tornillo TCCE M6 h30

Dado Flangiato M6 h6
M6 h6é flanged nut

Ecrou a bride M6 h6

M6 h6 -Flanschmutter
Tuerca embridada M6 h6

Rondella @18x@6.4 h1.6
@18x@6.4 h1.6 washer
Rondelle @18x@6.4 h1.6
@18x@6.4 h1.6 - Unterlegscheibe
Arandela @18x@6.4 h1.6

Fig. 2

NB: nell’attacco posteriore sono presenti 2 fori di fissaggio
che consentono la personalizzazione del montaggio

Please note: the back connection features 2 fixing holes to
allow you to customise the assembly.

NB: Au niveau du raccordement arriére, on trouve 2 trous
de fixations qui permettent de personnaliser le montage

Wichtiger Hinweis: Auf der hinteren Befestigung sind 2
Befestigungsbohrungen vorhanden, wodurch die Montage
laut Kundenwunsch ausgefiihrt werden kann

NB: en la conexion posterior hay 2 orificios de fijacion que
permiten la personalizacién del montaje

Fig. 3




